XXEAIA KPITHPIQN AZEIOAOT'HXHX TOY
MAGHTH
XTH I'EQMETPIA
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1o ZXEAIO

Awaxtikn evomnta: IHobayopeio Ocopyua

OEMA 10
A. (1,5 povadeg)
Av o10 dimhavo oyfuo to AA glvar Yyog Tov

Z
toyaiov tpryovov ABIT kon AE L AB, AZ L AT, ?47\
va avtiotoynoete kébe oyéon g otAng A

r
W éva tpiymvo g otAng B, oto omoio woyvet: B A
oTiiAn (A) oTiiAn (B)
oyéogig Tplyova

AE® = AN’ - AF’ AAT

AAZ

AN =AT . AZ AEA

AZT

AE’=EA .EB AAB

B. (1,5 poviodeg)
Yto Suthavo oyfuo to tpiyovo ABIT €yxet I
A = 90° B = 30° ko1 qv AM d&udueco.
No yphwete oe pio oepd, ond 10 pKpOTEPO M
TPOG TO HEYAAVTEPO, TAL EVOVYPOLLLLO TUNLOTOL:

30
AB, AT, BI', ATM. A B

I. (2 povadeg)

a) 'Eva opBoydvio tpiyovo éxel kabeteg mievpég ioeg pe 6 cm kot 8 cm. ‘Eva
0omAeVpo Tpiywvo £xel ion mepipetpo pe avtd 10 opboydvio tpiywvo. To
UKOG TNG TAEVPAS TOV IGOTAEVPOL TPLYMVOL £ivol o€ cm {60 Ue:

A. 6 B.7 r.o A. 8 E. 10
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B) Av 1 dydviog £vOG TETPAYDVOL £XEL UNKOG 242 cm, 10tE TO UNKOG TG
TAEVPAG TOL gival o€ cm {60 e:

A. 2 2 2

B.2 r.— A. 4 E. —
2 4
v) Xto Ouhavo oynuo to tpiyovo ABIT éyet

A = 90° ko to AA givar vyog tov. Ao TIG
TOPOKATO OYEGELS CWOTN lval:

AY=-3 gy_-4 py_I6
x 4 x 3 X 9
AY_-D pY_2
x 16 X 16
d) Xto dumhovd oynuo to Tpiymvo ABIT £yet A
A = 90° xor to AA givar vyog tov. Ao TIG
TOPAKATO GYEGELS CWOTN lvat:
A. AN =BA BI' B.AA’=AT.BT
B A r
I.AA’=BA.AT  A.AN*=AB.AT g A4 _ A4
BA r
OEMA 20

>’ évo opBoydvio tpiyovo ABIT (A = 90°) eivar AB = 6 cm ko1 A’ = 8 cm.
Amd 10 péco M g Al pépvovpue v ME L BI'. Na vroloyictovv:

o) H didpesog BM tov tprydvov (3 povadeg)

B) H dwapopé EB* - EI' (4 povadec)

OEMA 3o

Y10 tpoméllo ABI'A 1 dwydviog BA eivar kabetm otnv mievpd AA kot 1
mievpd I'B xabetm omv AB. Av AAB = 60° ka1 AA = A, vo. DVTOAOYIGTOVV
GUVOPTNGEL TOV A:

o) H mhevpd AB (4 povaodeg)

B) H dwaydviog Al (4 uovideg)

20 ZXEAIO
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Awaxktikn evotnta: Eyyeypopuéves ywvieg -
YOVIo Y0PONS Kal EPATTOUEVHS

OEMA 1o

Me Bdaon 10 dumhovo oyfuo 6mov K eivar to
KEVIPO TOL KUKAOL KOU Xy EQOTTOUEV] TOL
OTOVTGTE GTO TOPUKATO:

A. Epotioeic morromiig emioyng (2 povadeg)
o) H yovia BI'E icovton pe:
A. BAK B. KAE I'. EAx

A.yAB  E. %

B) Hywvia BAE éyet mapoaminpopatikny yv:
A. EAT B. EKA I'. EAA A. EAB E. EKB

v) H yovia BAE 1covton pe:
A. xAE B. EAK I'. KAB A. BAy E.BT'E

0) ATO TIC TUPOKAT® GYECEIS, TOL OVOQEPOVIOL GE YWOVIEG TOL GYNUOTOG,
cmaoTtn glvol 1 oyéon:
A. BI'A =BAE B. xAE = AKE I'. BI'E + BAE =360°
A. AEA + BI'A = 180° E. xAE = ABE
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B. Epaton avrietoiyiong (3 uovddeg)
Avtiototyiote kaBe yovio TG oTAng A pe v ion g mov Ppicketol ot

otin B.
otnin A otiin B

BTE AAE

AEK
2

EAx
EKA

BAy BAE
ATB

OEMA 20

Aivetan Tpiyovo ABI. I'papovpe tov Teptyeypapuptévo 1o KOKAO, TO VYOG TOL
AE, m sdpetpo AA ko ) diyyotopo AZ s yoviag AAE. Na arodeilete ot
a) Ta tpityova ABE ka1 AAL givon dpow (4 povadeg)

B) H AZ dvyotopet ™ BAT (3 pnovadeg)

OEMA 3o

Avo worhot (K, R) xan (A, p) tépvovion ota A, B. @swpoipue tuyaio onueio M

tov (K, R) xau éoto I, A 10 onpeia Topung tov MA, MB avtictotya pie Tov Kokio

(A, p).

o) Amodei&te 6tTi M I'A etvan mapdAinAn mpog v epantopévn (€) oto onueio M
(4 povadeg)

B) Amodeitte 611 MK eivan kdBetn ot I'A (4 povadeg)

328



30 ZXEAIO

AwaxkTikn evotnta: Eyypawiua - meptypayipo TeTpamievpa;

OEMA 10
A. (2,5 povadeg)
Aivovtal o1 TpoTdcelg p Kot q ¢ e&Ng:
p: To tetpdmievpo ABI'A gival opBoymvio
q: To tetpamievpo ABT'A givan eyypdyipo og kbkio
No KoKkAdGETE TO KATAAANAO Ypaupe (X 1 A) OTIC TOPAKAT® TPOTAGELS:
o) Av 1oYvEL T P, TOTE IOYVEL KOL 1] q z A
B) Av oy0eLn q, T0TE 1WOoYOEL KOL 1 P 2 A
v) Av 1oy0€1 1 p, TOTE 10YVEL KOL 1]  KOL GUYYPOVAS
oV 1oYVEL N g, TOTE 1oYVEL KA1 1| P z A
d) Av éva tetpdmievpo dev etvar opboydvio, toTE
dgv umopel va glvar eyypayio o€ KOKAO 2 A
€) Av éva tetpdmievpo dev givar opboydvio, T0TE
glval OTmGONTOTE EYYPAYILO GE KOKAO 2 A

B. (2,5 povaodeg)

o) ‘Eva tetpdmievpo givar eyyphyio o kbkio av:
A. Ot drodoykég ymvieg Tov gival CUUTANPOHOTIKES
B. Ot amévavtt yomvieg Tov €vol GUUTANPOUOTIKES
I'. Ot dwdoyikég yovieg Tov glvol TOPATANPOUATIKEG
A. Ot amévavTt yovieg Tov glval TOPUTANPOUATIKEG

E. Avo anévavtt yovieg Tov gival ioeg

B) ‘Eva tetpdmievpo elvar Teptypayipo 6€ KOKAO av:
A. M yovia tov gtvat ion pe v amévavtt eEmtepikn
B. Ot dwydviot Tov tépvovron kébeta
I'. Ot amévavtt yovieg tov eivor ioeg
A. Ot amévavtt TAevpég Tov givan ioeg
E. To éd8poopa tov 600 amévavtl TAevpdv Tov givan ico pe to dBpoicua
TOV dVO0 GAL®V ATEVAVTL TAEVPDV TOV
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v) To tetpdmievpo ABTA eivan eyypdyyo og kokho kot éxet A - I' = 80°. H
yovio A 1co0tan o€ poipeg pe:

A. 90° B. 100° r.110° A. 120° E. 130°
d) Xto dumhavo oynua ta AA, BE, T'Z givor vyn tov A
tpryovov ABI. I'papovpe kot v AE. To mAnfog -
TOV  gueoviLopéVOV  GTO  OYNUL  EYYPAYIL®V 2
TETPATAELPOV ElvaL:
A.3 B.4 r.5s A. 6 E.7 B A r

g) To tetpdmievpo ABI'A givon meprypdyiyo o kKoKAo kot £xet AB + TA =12
cm. H mepiperpdc tov ABI'A eivan 6€ cm:
A. 16 B. 18 I'.20 A.22 E. 24

OEMA 20

Y10 tetpdmievpo ABI'A ot dwoydviol tov tépvovtal 6to onueio P kot oyvet
(PA) (PI') = (PB) (PA). Na amodei&ete 0tL:

o) Ta tpiyova PAB kot PTA givon dpoa (2 povadeg)

B) H yovia ABA givon ion pe ™ yovia AT'A (3 povadeg)

v) To tetpamievpo ABI'A givon eyypayipo og kokho (3 povadeg)

OEMA 3o
210 o&uyovio tpiywvo ABI ypdoovpe to Hyyog tov AA. And Tuyaio onpeio X tov
AA eépvovpe pio evbeio kaBetn otnv AB mov tépvel v AB oto E kot puo GAAN
evBeia kabetn oty Al mov tépver v Al oto Z. Na amodei&ete OtL:
o) ABI' = AZE (2,5 povadeg)
B) Yrapyovv 600 eyypayio TETpATAELPA TOV EXOVV KON 0pdn TO XA
(2 povadeg)
v) To BI'ZE eivan eyypdynpo og koxho (2,5 povadeg)
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